BxoagHaa KOHTponbHas Anga 4 Knacc no matematumke

Tembl: "YMHOXeHUe u geneHune", "BoipaxeHusa", "PeweHune
TeKcToBbIX 3agay”, "lpsamMoyronbHuUK n ero nepumeTtp”

[aHHble KOHTPOSbHbIE NO MaTemMaTuke ANng 4 Knacca cocTtaBrieHbl B cchepe TpeboBaHUI HOBbIX
cTaHgapToB. B OCHOBHOM npoBepsieTCA BblMUCNUTENbHBLIN HaBbIK M YMEHWe pellaTb
MaTemMaTtuyeckne 3agayvn. B KOHTPONbHbIX NpeacTaBneHbl HEKOTOPble 3a4a4yn reoMmeTpu4ecKoro
Xapaktepa U1 formyeckne 3agaHus.

BxogHas KoHTponbHas paboTa

BapwmaHrT I.

1. BbINOSMHM AENCTBUSA HA YMHOXEHME.

a)4*9= B)17*6 = A)2*19=
6)5*13= ry0*16 = e)12*6 =

2. BbinonHu gencreus Ha geneHue.

a)16:4 = B)81:9= n)18:6=
6)49:7 = rN9:1= e)32:8=
3. Pewn ypaBHeHus.

a) 350 -420:7+28*4 =

6) 329 -810:90 + 140 =

4. Pewu 3agayvy.

3 knacc cobpan 320 kr mopkoBu, a 4 knacc cobpan 490 kr. Becb ypoxan pasnoxunm no siumkam.
B oaunH awmk nomewaetca 9 kr MmopkoBu. CKONbKO BCEro SALWMKOB NOHaA06munock, 4Tobbl
pasnoXuTb BCIO MOPKOBbL?

5. lNMepeBean U3 ogHOM eguHULbI USMEPEHNS B OPYTYIO.

a)350cm=..M..aOm 6)4om6CMm=..MM

6. HauepTy npsiMoyronbHMK co cTopoHamu 4 1 6 cM. Hainau ero nepumeTp v nnoLuab.
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BapwuaHnr Il.
1. BbINONHW gencrBnsa Ha yMHOXeEHNE.

a)5*9= B)19*4 = n)3*16 =
6)6*15= ro*18 = e)12*7=
2. BbinonHu gencrema Ha genexHuve.

a)33:3= B)72:9= n)36:6=
6)48:8 = ry5:1= e)32:4=

3. Pewu ypaBHeHu4.

a)410-560:7 + 23 * 5=

6) 457 - 640 : 80 + 260 =

4. Pewm 3agavy.

MepBas 6puraga cobpana 280 kr a6510k, a BTopas dbpuraga — 360 kr. Becb ypoxan pasnoxunum no
awmkam. B oamH awmk BxoauT 8 kr a6nok. CKoNbKo BCero AWMKoB NOHaA00uNoch, YToobl
pasnoXxunTb Bce cobpaHHble S610Kn?

5. MNepeBean 13 0AHOWN eANHULLI U3MEPEHMS B APYTYIO.

a)470cm =...M ... OAM 6) 14 om 50 cm = ... MM

6. HauyepTn npssMoyrosibHMK co ctopoHamu 8 n 3 cM. Hanam ero nepumeTp 1 nnowaip.

Bapwuanr lil.

1. BbINONHM AENCTBUS HA YMHOXEHME.

a)8*9= B)19*4 = n)5*13 =
6)6*18 = Nno*12= e)10*7 =

2. BbinonHu gencreus Ha geneHue.

a)64:8= B)72:4 = n)24:6=
6)28:7= rN6:1= e)40:8=
3. Pewn ypaBHeHus.

a) 130 -560:8 + 50 * 4=

6) 540-490:7 + 133 =

4. Pew 3apauvy.

Crapwwuin mactep caenan 210 getanen, a ero noMoLHuK — Ha 30 getanen meHblwe. Bce getanu
pasnoxunu no naketam. B ogmH naket BxoguT 30 getanein. CKonbKo BCEro NakeToB
noHagobunock, YToObl pas3noXuTb Bce getanu?

5. MNepeBean 13 0aHOWN eAnHNLILI U3MEPEHMUS B APYTYIO.

560cm =... M ...OM 50M7 cmMm = ... MM

6. HauyepTn npssMoyrosiHMK co ctopoHamu 3 n 9 cMm. Hanam ero nepumeTp 1 nnowaip.


http://magazin-integral.ru/
http://forum.mathematics-tests.com/
http://mathematics-tests.com/
mailto:admin@mathematics-tests.com
mailto:admin@mathematics-tests.com



